

[新闻浏览](#)

学校教育基金会成立后 喜获第一笔社会捐赠

2011-12-01 09:46

为进一步贯彻落实“教育规划纲要”精神，整合和利用社会资源，促进学校科学发展，经有关部门批准，学校于今年正式成立并注册“重庆西南大学教育基金会”，还设立了专门的处级建制管理机构——西南大学教育基金管理办公室，办公室组建一周之余，即喜获第一笔社会捐赠。

11月29日，重庆润银科贸发展有限公司总经理周华一行来校，与我校签订捐赠协议。校企双方在桂园宾馆举行简短的捐赠仪式，校长张卫国出席仪式并与周华总经理签约。

仪式上，周华总经理亲切回顾了上个世纪五十年代父亲在我校中文系进修的动人情景，表达自己对教育事业的热心支持，认为这次捐赠圆了两代人的梦，是对国家和人民的感恩之举。张卫国校长从贯彻落实“纲要”精神谈到中国经济形势与教育发展以及企业家责任的关系，对重庆润银科贸发展有限公司捐资助学的善举给予高度评价。张校长表示，一定要用好、管理好社会捐赠的教育基金，发挥基金会作用，推动学校事业健康发展。

根据协议，重庆润银科贸发展有限公司将向我校基金会捐赠人民币100万元，分3年捐赠，日前，第一笔捐赠资金20万元已经到校。

学校校办、财务处、国有资产管理处、基金管理办公室、党委宣传部等单位负责人参加仪式。

(宣传部)

采写/编辑)

发布人：郑劲松

[退出](#)